
 

Protokół nr XXVII/2025 

z obrad XXVII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Prabutach 

z dnia 26 listopada 2025 r. 

Data i miejsce odbywania sesji: 26 listopada 2025 roku od godz. 14:30 do godz. 15:06; 

sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Prabuty. 

Obrady sesji są nagrywane – zapis na płycie CD-R stanowi załącznik do protokołu i 

dokumentację archiwalną. 

Transmisja z obrad na żywo :  

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1970/rada-miejska-w-prabutach.htm 

Na stan 15 radnych, w sesji uczestniczyło 12 radnych. 

Obecni: 

1. Stanisław Anders 

2. Marek Beksa 

3. Tomasz Chodowiec 

4. Marcin Domagalski 

5. Grzegorz Gintowt 

6. Marcin Kłosiński 

7. Zbigniew Kondel 

8. Karol Koper 

9. Edyta Kossak-Czarnecka 

10. Paulina Kowalska 

11. Adam Kuncicki 

12. Anna Latopolska 

13. Jacek Mikołajków 

14. Tomasz Nadolski 

15. Paweł Panikowski 

Lista obecności radnych stanowi załącznik do protokołu z sesji Nr XXVII/2025 z dnia 26 listopada 2025 r. 

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

Sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Marcin Domagalski. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad sesji 

Rady Miejskiej w Prabutach i przywitał zaproszonych gości: 

Wicewojewodę Województwa Pomorskiego Panią Annę Olkowską Jacyno,  

Pełnomocnik Marszałka Województwa Pomorskiego ds. polityki senioralnej Panią Barbarę 

Bałkę, 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1970/rada-miejska-w-prabutach.htm


 seniorów z Klubu Seniora Oaza wraz z panią Dorotą Jagusz, która jest  kierownikiem i 

animatorem, 

seniorów ze stowarzyszenia emerytów i rencistów, 

młodzież wraz z gronem pedagogicznym ze szkół z naszej gminy - samorządy szkolne ze SP 

nr 2 w Prabutach, Szkoły Podstawowej im. Kresowian w Rodowie, Szkoły Podstawowej w 

Obrzynowie, Szkoły Podstawowej im. Adama Mickiewicza w Trumiejkach, Zespołu Szkół w 

Prabutach.  

Wspólnie z Burmistrzem zaproszono młodzież, aby przyglądała się procesowi tworzenia rady 

seniorów jako organowi doradczemu dla burmistrza. Przewodniczący wyraził nadzieję, że 

młodzież na wzór seniorów zaangażuje się również w życie gminy i uda się przywrócić 

działanie rady młodzieżowej.  

 

W obradach sesji udział wzięli:   

1. Burmistrz p .Krzysztof Niziałek  

2. Zastępca Burmistrza p. Sylwia Tatara 

3. Sekretarz p. Jędrzej Krasiński 

4. Pełnomocnicy burmistrza p. Palmira Trzcińska – Kowalska i p. Dorota Dłużeń   

5. Kierownik MGOPS w Prabutach p. Ewa Tatara 

6. Prezes ZGM w Prabutach p. Kapica 

7. Radna Rady Powiatu Kwidzyńskiego p. Anna Strzelczyk 

8. Sołtysi sołectw gminy Prabuty 

Ad 2. Zatwierdzenie porządku obrad sesji. 

Do zaproponowanego porządku obrad nie zgłoszono zmian. 

 

 Porządek obrad sesji:  

 

1. 1.Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Zatwierdzenie porządku obrad sesji. 

3. Wystąpienie Burmistrza Miasta i Gminy Prabuty. 

4. Wystąpienie zaproszonych gości. 

5. Podziękowanie osobom zaangażowanym na rzecz prabuckich seniorów. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Prabuckiej Rady Seniorów. 

7. Sprawy organizacyjne Rady Miejskiej w Prabutach. 

Ad 3. Wystąpienie Burmistrza Miasta i Gminy Prabuty. 

Burmistrz Krzysztof Niedziałek rozpoczął swoje wystąpienie od uczczenia pamięci zmarłej 

pracownicy urzędu,  Ś. P. Marii Jędras, minutą ciszy. 

Następnie wyjaśnił, że celem sesji jest powołanie Prabuckiej Rady Seniorów, która będzie 

ważnym głosem w sprawach społecznych gminy. Podziękował osobom zaangażowanym w 

tworzenie tej inicjatywy. Wyróżnił osoby działające społecznie na rzecz seniorów, panią 

Dorotę Jagusz oraz nieobecnych na sesji panią Barbarę Ludmiłę Baczyńską i pana Zygmunta 

Demczyńskiego. 

 

Ad 4. Wystąpienie zaproszonych gości. 

Wicewojewoda Pomorski, pani Anna Olkowska-Jacyna, podkreśliła znaczenie Rady 

Seniorów w województwie i ich rolę jako doradcze ciała dla samorządów. Wspomniała o 

potrzebie wsparcia działań seniorów oraz ich wpływie na młodsze pokolenia.  



Pełnomocnik Marszałka Województwa Pomorskiego ds. polityki senioralnej, pani Barbara 

Bałka, przedstawiła propozycje działań dla Rady Seniorów oraz zachęcała do uczestnictwa w 

Pomorskim Forum Rad Seniorów.  

Członek Zarządu Powiatu Kwidzyńskiego, Anna Strzelczyk, również pogratulowała w 

imieniu Starosty, powołania Rady i zwróciła uwagę na jej rolę w inicjowaniu działań na 

poziomie gminy. 

 

Ad 5. Podziękowanie osobom zaangażowanym na rzecz prabuckich seniorów. 

Przewodniczący Rady zainspirowany nagrodą  przyznawaną przez Marszałka Województwa 

Pomorskiego zatytułowaną  „Przyjaciel / Przyjaciółka Seniorów” postanowił docenić 

działalność prabuckich seniorów i uhonorować ich symbolicznym podziękowaniem.  

Podkreślił, iż tytułem Przyjaciółka Seniorów cieszy się Pani Wicewojewoda, która aktywnie 

działa na rzecz seniorów m.in. w Stowarzyszeniu na rzecz Osób Potrzebujących Malwa. 

Natomiast na naszym lokalnym gruncie takie wyróżnienie otrzymała Pani Ewa Tatara – 

Kierownik MGOPS Prabuty.  

Przewodniczący podziękował pani Dorocie Jagusz, która pracuje w Klubie Seniora OAZA, 

gdzie pełni wiele funkcji. Jest nie tylko animatorem, kierownikiem, ale przede wszystkim 

przyjacielem uczestników. Burmistrz oraz zaproszeni goście pogratulowali pani Dorocie 

Jagusz otrzymanego wyróżnienia, a sama wyróżniona nie kryła wzruszenia i wyraziła 

wdzięczność za docenienie jej działań. 

Przewodniczący wspomniał także o zaangażowaniu nieobecnych, pani Barbary Ludmiły 

Baczyńskiej i pana Zygmunta Demczyńskiego w życie prabuckich seniorów, będących 

wsparciem, organizujących wiele ciekawych atrakcji m.in. spotkania towarzyskie, wycieczki i 

wiele innych atrakcyjnych form spędzania czasu wolnego. 

 

Ad 6. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Prabuckiej Rady Seniorów. 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został szczegółowo omówiony na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w dniu 24.11.2025 r. i 

uzyskał pozytywną opinię pod obrady sesji. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Prabuckiej Rady Seniorów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, Zbigniew Kondel, Karol 

Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz 

Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Stanisław Anders, Tomasz Chodowiec, Paulina Kowalska 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVII/157/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 7. Sprawy organizacyjne Rady Miejskiej w Prabutach. 

Na zakończenie sesji Burmistrz podziękował wszystkim uczestnikom, zwracając szczególną 



uwagę na młodzież obecną na sesji. Wicewojewoda ponownie pogratulowała podjęcia 

uchwały, podkreślając znaczenie współpracy międzypokoleniowej. 

Wobec wyczerpania porządku, obrady XXVII sesji Rady Miejskiej w Prabutach zostały 

zakończone. 

                  

                          Przewodniczący 

                          Rady Miejskiej  w Prabutach 

                                                                                      Marcin Domagalski     

 

Przygotował(a): Edyta Szudarska 


